

ਚਿਕਨ ਅਤੇ ਟੂਨਾ ਦੀ ਕੀਮਤ ਫਿਕਸ ਕਰਨ ਦੀ ਸੈਟਲਮੈਂਟ

Washington ਸਟੇਟ ਅਟਾਰਨੀ ਜਨਰਲ ਦੇ ਦਫਤਰ (Washington State Attorney General's Office) ਨੇ 20 ਤੋਂ ਵੱਧ ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨਾਂ ਵਿਰੁੱਧ ਮੁਕੱਦਮੇ ਦਾਇਰ ਕੀਤੇ ਹਨ, ਜੋ ਚਿਕਨ ਅਤੇ ਡੱਬਾਬੰਦ ਟੂਨਾ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਵੇਚਦੇ ਹਨ। ਇਹਨਾਂ ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨਾਂ ਨੇ ਰਾਜ ਅਤੇ ਸੰਘੀ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਇਹਨਾਂ ਉਤਪਾਦਾਂ ਦੀਆਂ ਕੀਮਤਾਂ ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਗੁਪਤ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਸਹਿਮਤੀ ਹੋਏ ਹਨ ਜੋ ਬਜ਼ਾਰ ਵਿੱਚ ਮੁਕਾਬਲੇ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਖਪਤਕਾਰਾਂ ਲਈ ਕੀਮਤਾਂ ਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਰੱਖਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਇਹਨਾਂ ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨਾਂ ਦੀ ਗੈਰ-ਕਾਨੂੰਨੀ ਗਤੀਵਿਧੀ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ, ਤੁਸੀਂ ਚਿਕਨ ਅਤੇ ਡੱਬਾਬੰਦ ਟੂਨਾ ਲਈ ਉਸ ਤੋਂ ਵੱਧ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤਾ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਸੀ।

ਸਾਡੇ ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਮੁਕੱਦਮੇ ਹੁਣ ਹੱਲ ਹੋ ਗਏ ਹਨ ਅਤੇ ਇਹਨਾਂ ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨਾਂ ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਦਫਤਰ ਨੂੰ \$40 ਮਿਲੀਅਨ ਤੋਂ ਵੱਧ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨਾ ਹੋਵੇਗਾ। ਅਟਾਰਨੀ ਜਨਰਲ ਦਾ ਦਫਤਰ ਇਹ ਸਾਰੇ ਫੰਡ ਉਨ੍ਹਾਂ ਖਪਤਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਜੋ ਯੋਗਤਾ ਦੇ ਮਾਪਦੰਡ ਪੂਰੇ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਯੋਗ ਹੋਣ ਲਈ, ਖਪਤਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਵਰਤਮਾਨ ਵਿੱਚ Washington ਵਿੱਚ ਰਹਿਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਖਪਤਕਾਰਾਂ ਦੀ ਘਰੇਲੂ ਆਮਦਨ ਸੰਘੀ ਗਰੀਬੀ ਪੱਧਰ ਦੇ 175% ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਹੀਂ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ। ਇਹ ਯੋਗਤਾ ਦੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ ਕਿ ਇਹ ਪੈਸਾ ਉਹਨਾਂ Washington ਦੇ ਉਹਨਾਂ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਜੋ ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨਾਂ ਦੇ ਗੈਰ-ਕਾਨੂੰਨੀ ਆਚਰਣ ਦੁਆਰਾ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਸਿੰਗਲ ਮੈਂਬਰ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ \$50 ਦਾ ਰਿਫੰਡ ਚੈੱਕ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਵੇਗਾ। ਦੋ ਜਾਂ ਵੱਧ ਮੈਂਬਰਾਂ ਵਾਲੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ \$120 ਦਾ ਰਿਫੰਡ ਚੈੱਕ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਵੇਗਾ। ਅਸੀਂ ਇਹ ਚੈੱਕ 5 ਦਸੰਬਰ, 2023 ਨੂੰ ਡਾਕ ਰਾਹੀਂ ਭੇਜਣੇ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੱਤੇ ਹਨ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਚੈੱਕਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਮੰਜ਼ਿਲ 'ਤੇ ਪਹੁੰਚਣ ਲਈ 7-14 ਦਿਨਾਂ ਦਾ ਸਮਾਂ ਦਿਓ।

ਦਾਅਵਾ ਫਾਰਮ

ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡੇ ਪਰਿਵਾਰ ਨੂੰ ਭੁਗਤਾਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡਾ ਇਹ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਭੁਗਤਾਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਫਾਰਮ ਨੂੰ ਭਰੋ ਜਾਂ 5 ਜੂਨ, 2024 ਨੂੰ ਜਾਂ ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦਾਅਵਾ ਫਾਰਮ ਦੇ ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਸੰਸਕਰਣ ਨੂੰ ਭਰਨ ਲਈ www.RefundCheck.atg.wa.gov 'ਤੇ ਜਾਓ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਭੁਗਤਾਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਪਾਏ ਜਾਂਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਪਤੇ 'ਤੇ ਇੱਕ ਚੈੱਕ ਡਾਕ ਰਾਹੀਂ ਭੇਜਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਧੀਰਜ ਰੱਖੋ ਕਿਉਂਕਿ ਦਾਅਵੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਕਾਰਵਾਈ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਈ ਸਵਾਲ ਹਨ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ 866-601-1516 'ਤੇ ਕਾਲ ਕਰੋ ਜਾਂ refundcheck@atg.wa.gov 'ਤੇ ਈਮੇਲ ਭੇਜੋ।

1. ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦੇ ਕਿਸੇ ਮੈਂਬਰ ਨੂੰ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ Washington ਸਟੇਟ ਅਟਾਰਨੀ ਜਨਰਲ ਦੇ ਦਫਤਰ ਤੋਂ ਰਿਫੰਡ ਦਾ ਚੈੱਕ ਮਿਲ ਚੁੱਕਾ ਹੈ?

ਹਾਂ

ਨਹੀਂ

2. ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਵਰਤਮਾਨ ਵਿੱਚ Washington ਸਟੇਟ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦੇ ਹੋ?

ਹਾਂ

ਨਹੀਂ

3. ਵਰਤਮਾਨ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਘਰ ਵਿੱਚ ਕਿੰਨੇ ਲੋਕ (ਤੁਹਾਡੇ ਸਮੇਤ) ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ?

4. ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੀ ਮੌਜੂਦਾ ਸਲਾਨਾ ਪਰਿਵਾਰਕ ਆਮਦਨ ਦਰਸਾਓ। ਸਲਾਨਾ ਪਰਿਵਾਰਕ ਆਮਦਨ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦੇ ਸਾਰੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦੀ ਆਮਦਨ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚ ਮਜ਼ਦੂਰੀ ; ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰੀ ਅਤੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦਾ ਮੁਆਵਜ਼ਾ; ਸਮਾਜਿਕ ਸੁਰੱਖਿਆ, ਅਪਾਹਜਤਾ ਅਤੇ ਬਜ਼ੁਰਗਾਂ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ; ਸਰਵਾਈਵਰ ਲਾਭ; ਅਤੇ ਪੈਨਸ਼ਨ ਜਾਂ ਰਿਟਾਇਰਮੈਂਟ ਆਮਦਨ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।

(ਪੰਨਾ 2 'ਤੇ ਜਾਰੀ ਰੱਖਿਆ ਗਿਆ)

ਦਾਅਵੇਦਾਰ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ

ਪਹਿਲਾ ਨਾਮ

ਆਖਰੀ ਨਾਮ

ਪਤਾ 1 (ਗਲੀ ਦਾ ਨਾਮ ਅਤੇ ਨੰਬਰ)

ਪਤਾ 2 (ਅਪਾਰਟਮੈਂਟ, ਯੂਨਿਟ, ਜਾਂ ਬਾਕਸ ਨੰਬਰ)

ਸ਼ਹਿਰ

ਸਟੇਟ

ਜ਼ਿਪ ਕੋਡ

ਈਮੇਲ ਪਤਾ

ਪ੍ਰਮਾਣੀਕਰਨ ਅਤੇ ਦਸਤਖਤ

ਹੇਠਾਂ ਦਸਤਖਤ ਕਰਕੇ, ਮੈਂ Washington ਸਟੇਟ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਦੇ ਤਹਿਤ ਝੂਠੀ ਗਵਾਹੀ ਦੀ ਸਜ਼ਾ ਦੇ ਅਧੀਨ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹਾਂ ਕਿ:

- ਮੈਂ ਇਹ ਸਮਝਦਾ/ਸਮਝਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਦਾਅਵਾ ਫਾਰਮ ਅਤੇ Washington ਸਟੇਟ ਅਟਾਰਨੀ ਜਨਰਲ ਦੇ ਦਫਤਰ ਨਾਲ ਸਾਰੇ ਸੰਚਾਰ ਸਟੇਟ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਜਨਤਕ ਰਿਕਾਰਡ ਬਣ ਜਾਣਗੇ ਅਤੇ ਜਨਤਕ ਰਿਕਾਰਡ ਬੇਨਤੀਆਂ ਦੇ ਜਵਾਬ ਵਿੱਚ ਖੁਲਾਸੇ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹਨ।
- ਮੈਂ, Washington ਸਟੇਟ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਝੂਠੀ ਗਵਾਹੀ ਦੀ ਸਜ਼ਾ ਦੇ ਤਹਿਤ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਇਸ ਦਾਅਵਾ ਫਾਰਮ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸੱਚੀ ਅਤੇ ਸਹੀ ਹੈ।

ਦਾਅਵੇਦਾਰ ਦੇ ਦਸਤਖਤ

ਮਮ

ਦਦ

ਸਸ

ਇੱਕ ਵਾਰ ਪੂਰਾ ਹੋਣ 'ਤੇ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਲਈ ਇਸ ਦਾਅਵਾ ਫਾਰਮ ਦੀ ਇੱਕ ਕਾਪੀ ਬਣਾਓ ਅਤੇ ਫਿਰ ਇਸ ਦਾਅਵਾ ਫਾਰਮ ਨੂੰ 5 ਜੂਨ 2024 ਨੂੰ ਜਾਂ ਇਸ ਮਿਤੀ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਪਤੇ 'ਤੇ ਡਾਕ ਰਾਹੀਂ ਭੇਜੋ:

Chicken and Tuna Price Fixing Settlement
ATTN: CLAIM
P.O. Box 91485
Seattle, WA 98111

ਚਿਕਨ ਅਤੇ ਟੁਨਾ ਦੀ ਕੀਮਤ ਫਿਕਸ ਕਰਨ ਦੀ ਸੈਟਲਮੈਂਟ

ਪੰਨਾ 2 ਕੁੱਲ 2

ਸਵਾਲ? ਟੋਲ ਫ੍ਰੀ ਨੰਬਰ 866-601-1516 'ਤੇ ਕਾਲ ਕਰੋ ਜਾਂ WWW.REFUNDCHECK.ATG.WA.GOV 'ਤੇ ਜਾਓ